



UNIVERSITA'
CAMPUS
BIO - MEDICO
DI ROMA

DECRETO DEL RETTORE

Anno Accademico 2014/2015

N. 103 del 18/05/2015

Rettifica Decreto Rettorale n. 85 del 29 aprile 2015.

IL RETTORE

- Visto** il Decreto Rettorale n. 272 del 15 dicembre 2014 (Avviso pubblicato su G.U.R.I. - IV Serie Speciale - Concorsi ed Esami n. 3 del giorno 13 gennaio 2015), con il quale è stata indetta n. 1 procedura selettiva per la copertura di n. 1 posto di ricercatore a tempo determinato, ai sensi dell'art. 24, comma 3, lettera b), Legge n. 240/2010, nel Settore Concorsuale 05/G1 – Farmacologia, Farmacologia Clinica e Farmacognosia, Settore Scientifico-Disciplinare BIO/14 – Farmacologia, presso la Facoltà Dipartimentale di Medicina e Chirurgia;
- Visto** il Decreto Rettorale n. 85 del 29 aprile 2015 con il quale sono stati approvati gli atti della suddetta procedura selettiva;
- Preso atto** che per mero errore materiale nel sopra citato decreto, è stato riportato con riferimento alla tipologia di contratto la dizione “ai sensi dell’art. 24, comma 3, lettera a), Legge n. 240/2010” anziché “ai sensi dell’art. 24, comma 3, lettera b), Legge n. 240/2010”;
- Ritenuto** necessario procedere, in parte qua, alla rettifica del Decreto Rettorale n. 85 del 29 aprile 2015;

DECRETA

Art. 1

Il Decreto Rettorale n. 85 del 29 aprile 2015 è rettificato come segue:
dove è riportato “ai sensi dell’art. 24, comma 3, lettera a), Legge n. 240/2010”, leggasi “ai sensi dell’art. 24, comma 3, **lettera b)**”, Legge n. 240/2010.

Art. 2

Il presente provvedimento è reso pubblico sul sito web dell’Ateneo all’indirizzo:
<http://www.unicampus.it/ateneo/concorsi/ricercatori>.

Roma, 18 maggio 2015

Il Direttore Generale
(Ing. Paolo Sormani)



Il Rettore
(Prof. Andrea Onetti Muda)